Rekrutacja do przedszkoli gminnych
[bookmark: _GoBack]Zgodnie z harmonogramem rekrutacji, 6 kwietnia 2020 r. komisje rekrutacyjne 
w przedszkolach podają do publicznej wiadomości listy dzieci zakwalifikowanych 
i niezakwalifikowanych do przyjęcia do danego przedszkola. Listy będą dostępne na stronach internetowych przedszkoli, każdy z rodziców ma też dostęp do systemu naborowego, dzięki któremu może sprawdzić wynik kwalifikacji swojego dziecka. 
Do 15 kwietnia br. rodzice dzieci zakwalifikowanych do przyjęcia mają czas na pisemne potwierdzenie woli przyjęcia dziecka do przedszkola. Na stronie naboru umieszczony jest wzór potwierdzenia. Rodzice drukują go (lub piszą według wzoru odręcznie), podpisują i przesyłają skan lub zdjęcie na adres przedszkola, do którego dziecko zostało zakwalifikowane. Jeżeli nie mają takiej możliwości, wrzucają druk do skrzynki na korespondencję w przedszkolu. 
Gmina ma obowiązek wskazać rodzicom dzieci niezakwalifikowanych do przedszkoli miejsce realizacji wychowania przedszkolnego. W związku z tym po 15 kwietnia br. rodzice dzieci niezakwalifikowanych zostaną poinformowani pisemnie o przedszkolu, do którego ich dziecko może uczęszczać.    
Prosimy o cierpliwość – dopiero po zakończeniu etapu potwierdzania woli można dokonać przydziału dzieci niezakwalifikowanych podczas pierwszego etapu rekrutacji.

